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BapwanTt 1

1. Boruucanrp

L

2. Berancaurn

J[@-vas

S

rie S - acTb nmnuapa o2 + y? = a’

nosepxnocty z2 = a(a — x).

, JIerKallasd BHYTPU UJIMHJIPUYIECKON

3. Beruuciurh

/(y2 — A dr + (2 — 2V dy + (2* — y*) dz
r
rjie [ - rpanuna dactu cdepbl x? + y2 + 22 = 1, mexxareit B mepBoM

OKTaHTe, IIpoberaemMasi 1o X0y 4aCOBOIl CTPEJIKU, €CJIU CMOTPETh U3 TOUKH

(0;0;0).

4. BuIYACIUTD
/:L'yz dx + 2z dy + za? dz
L
e L 2 2 _ 2 2 2 _ 2 > ()
ne L - KpuBad £~ + z° =a°, y°+z°=a", r 2 U, TOJOKUTEJILHO
OpUEeHTUPOBaHHAdA Ha BHEITHEH CTOPOHE MePBOTO IUJIANHIPA.

5. BerancanTs

//(4x2 + 22) dydz + 4dxy dzdx + 2% dedy
S

re S - gacTh noeepxHocTH 422 — y? = a?, nexkamas BHYTPH KOHYCA

r = \/y?+ 22



6. Haititu orok nosist a=(z — y)i+(x — 2)j+(y — o)k wepes nosnyio
IIOBEPXHOCTH TETPa’/IPa, OIPAHUUEHHOIO IJIOCKOCTSIMU

r+y+z=12z4+y—2=1, =0, y=0

B HallpaBJICHUN BHEIHel HOPpMaJIN.

BapwuanT 2

1. Beruucantp

/L(ﬂf+y) ds,

2

rjie L - TpaBblil JIenecToK JIeMHUCKATE 12 = a? cos 2.

//(:U —y* +2°)dS,

S

2. Berancaurn

2

rie S - wacth numnapa x2 + y? = a?, x > 0, aexamas Mex Ly

miockoctamu © + 2 =0, x — 2 = 0.

3. Beruuciurnb

/ zydr — 2%y° dy,
L

rie L - kouryp kBajpara |z — y| + |z + y| = 1 ¢ orpunaresbHbim
HallpaBJeHueM 00Xo/ia.

4. Bpraucjmrn
/(z—xQ—y)d:U+(:c+y+z)dy+(y+2x+23)dz,
L

rie L - kpusas 22 + v + 22 = 2az, y? + 2% = 22

OpPUEHTHPOBaHHAas Ha BHEIIHeH cTtopore mpasoil (x > 0) nomycdepsi.

, © > 0, TOT0XKUTETHHO

5. Beraucaurs

// rdydz + ydzdx + z dzdy,
S



rie S - mpaBasi CTOpoHa YacTw muanHapa y2 +x =1, 0 < 2 <2, 2 > 0.

6. Beruuciurno

// y2® dydz + zy* dzdx + ya* dxdy,
S
rje S - BHEIHsisI CTOPOHA ITOBEPXHOCTH TEJIa

V={(z,y,2): 0<z<2?+¢% 2°+9°<1, >0, y >0}

BapwuanT 3

/xds

L

1. Beruucantp

rie L - Bepxusta nosouna kpuBoii 7 =1+ cosp (0 < ¢ < )

//(:cy+ yz + zx)dS

S
rie S ={(z,y,2) : 2 = /22 + %, 2* +1y* < 2azx}.

3. Beruuciiurnb

2. Bprancaurs

/(x+y)d.r—xydy
L

rae L - jiyra kpusoit 214 + yt* = o'/ or rouku A = (0,a) 0 Toukn
B = (a,0).

4. Boraucanrtn
/(a:y+z)dx+(yz+a:)dy+(zx+y)dz
L

rie L - OKpyKHOCTD {;C2 +y¥+ 2= v+y+z= 0}, mosokuTENIHHO

OPHUEHTUPOBaHHAsA Ha BerHeﬁ CTOPOHE IIJIOCKOCTH.



5. Berancaurs

//(w2 +y? + 2%) dzdx

S
rjae S - "acTh BHENHEH croponbl konyca y = Va2 + 22, 0 <y < b.

6. Haiitu morok nosst a=2x1—yj+2k depe3 moBepxXHOCTL TeJIa

22 + % + 22 < 4, 3z < 2?4 y? B HANPABICHUN BHEINTHEH HOPMAJIN.

BapwuanT 4

1. BoluucauTs Jyiany KpHBOii, 3aaHHoil ypasHenueM 7 = asin® (¢/3).
2. OupeesnTh KOOPAMHATHI IEHTPa MACC OAHOPOLHON HOBEPXHOCTH
z:\/m, x2+y2§x.
3. Borumeants
/ zydr + yz2 dy — 22 dz
L
rie L - orpesok AB, A(3,—6,0), B(—2,4,5).

4. BBIYMCINTH IUPKYIALNIO BEKTOPHOTO TIOJIA a—x2y>i+j+2k B1omnn
kpupoit 2 4+ y? = R?, z = .

//(x2 + 2?) dyd=

S

5. Beraucaurn

rje S - 4acTh BHEHIHEH cToponbl nuauHapa © = /9 —y2, 0 < z < 2.

6. Beruuciuro

// rdydz +ydzdr + z dxdy

S
rjie S - BHYTPEHHsIsI CTOPOHA, IIOBEPXHOCTH TeJia V,

V={(z,y,2) 0 +2y+32<1,2>0,y>0, 2> 0}.



BapwuanT 5

1. Boruucanrp
/ V24?2 + 22 ds
T

2 x =y}

//(m2+y2+z—%> ds
S

re S - yactb napabosonsa 2z = 2 — 22 — %, 2 > 0.

re I' - oxpyxnocers {22 + 2 + 22 = a

2. Bpraucaunrs

3. Buriancivrh

/QIdSIZ— (x 4+ 2y) dy
L

rie L - nepumerp Tpeyronbauka ABC, A(—1,0), B(0,2), C(2,0),

1poberaemMblii IPOTUB YaCOBOM CTPEJIKH.

4. Buryucyiuro
/(y2 + 22 do + (2° + 22) dy + (y* + 2%) dz
L

e L - pepxnss (z > 2) nerss kpusoit 22 + y° = 2z, x* + y* + 2% = 4z,
TOJIOXKUTETHHO OPUEHTUPOBAHHAS Ha BHEIHEH CTOpOHe BepxHeii (2 > 2)
osrycephi.

5. Boruueanrn
//(x4 + 9yt + 2a2?) dady
S

rjae S - 4acTh HUXKHEH CTOpOHBI HapaboJionsa az = Ty, JeXKallas B IepBoM
oKTaHTe ¥ BHyTpH nmmanapa (x? + y?)? = bxy.

6. Beruuciiurob

//(:E2 + o) dydz + (y* + 2%) dzdx + (2% + 2*) dwdy
s



rje S - BHYTPEeHHsIsT CTOPOHA MOBEPXHOCTH Teja V,

V=A{(z,y,2) 2>+ +2°<d’> >0, y>0, 2 <0}

Bapuant 6

1. Beruucantp

/L(JJ3 +9°) ds

re L = {(x,y) : (2* +y?)? = 2a’xy, x >0, y > 0}

// Bry?dS
S

rie S - wacTh munuHApa r2 + y? = 2ax, z > 0, Jexalas BHYTPH KOHYCA,

y? + 22 =22

2. Beraucaurs

3. Beruuciiurob

/y2dx+z2dy+a:2dz
r

re ' - nunusa nepecedenns cdepol 22 + ¢ + 22 = R? u nmnmunapa
22+ y? = Rz (R > 0, 2 > 0), npoberaemas TPOTHB XO/a YaCOBOH CTPENIKH,
ecam cmorperh u3 toukn (0;0;0).

4. Buruucjuro

/2a:ydx+22dy+x2dz
L

2

re L - snimne 222 + 2y? = 22, o + 2 = a, NoJIoKUTEeIHHO

OPUEHTUPOBAHHDLIA Ha BEPXHEH CTOPOHE MJIOCKOCTH.

5. Berancaurn
// y? dydz + 2% dzdx — % dedy
S

rjie S - BHEIIHsisl CTOPOHA, YaCTH IIOBEPXHOCTHU TeJia
222 + 2y% < az < 22 + y? + a?, ynowaerBopsiomieil yeaosnio y > 0.



6. Beruuciurnb

// x2% dydz + ya? dzdx + 2y* dzdy

S
rjie S - BHEIIHsIsl CTOPOHA, IIOBEPXHOCTU TeJia, V),

V={(z,y,2): 2* +y* + 2* < 2az, 2> +y* > 322, x>y},

Bapwmant 7

1. Haiitu 1ieHTp TKecTH AYyTH acCTPOHUIbI

223 4 23 = @23 (2> 0).

[ zy=as

S
re S - gacTh Konyca 22 = 2zy, 2 +y? <a?, z>0.

2. Berancaurs

3. Beruucsurnb

/y5/3 dr — $5/3 dy

L

rjie L - 10JIOKUTEIbHO OPUEHTUPOBAHHAST KPUBasi z2/3 y2/3 = a?/3.

4. BLIMUCANTD THPKYIAINAIO BEKTOPHOTO NOMA a=r21—y22j+ryk BIOID

KPUBOM

x2—|—y2:a2, z:x2—y2—|—2a2.

5. BerancanTs

//(:13 + o) dydz + (y + 2°) dzdx + (2 + 2%) dzdy
s

rie S - yacThb BHeIHeil croponbl nuimnapa x2 +y? =a?,0< 2 < H.

6. Beruuciuro

// rdydz + ydzdr + z dxdy
S



rjie S BHEIIHsIsT CTOPOHA MOBEPXHOCTH, 0OPA30BAHHOM BPAIEHEM BOKDYT
ocu OZ xpusoit y =2 — |z — 1|, z € [0,2].

BapuanT 8

1. Beruucanrtp
/(x4/3 +y4/3) ds
I

rae I' - acrpouna 223 4 y2/ 3 = q2/3,

// xyzdS
S

rie S - 4acTb KoHyca 22 = 2zy, z > 0, jexkamas BHYTPU [MUIXHIPA,

2 +1y? = a’.

2. Bpraucaunrn

3. Beruuciurnb

/(y2 + 2%) da + (2% 4+ ) dy + (2* + ) dz
r
rjie [ - inHMsS nepecevdeHns: MOBEPXHOCTEH
2> +y* 4+ 22 = 2Rz, 22 +vy? =2rz, 0 <r < R, z > 0, npoberacmas

[IPOTUB XO/JIa YaCOBOI CTPEJIKU, €CJIh CMOTPETh € IOJ0XKUTEJIbHOI 110J1yOCH

Oz.

4. Beraucsurhb

dy —yd
/M+Zdz
. 22+ y?

riie L - okpyxknoctb a2 + y? + 22 = R?, x +y + 2z = 0, HOJOKATEITBHO

OPHUEHTUPOBaHHAsA Ha BerHefI CTOPOHE IIJIOCKOCTH.

5. Beraucaunrs

// xy dydz + yz dzdr + vz dxdy
S

rjie S - yacTh BHeIHei cToponbl Konyca 2 + vy = 22, 0 < 2 < H.

10



6. Haiitu norok nosist a=xt—xryj+zk depes 4actb HUJIMHIPA
2>+ =R?% 2>0, v+ 2z < R B Hanpas/JeHny BHEIIHEH HOPMAJIY.

BapuanT 9

/y3 ds
L

rjie L - nieryisi KpuBoit 7 = a cos 4 , nepecekaloniast moJoXKUTe/JIbHYI0 OCh

0X.
//a:zdS

S

1. Beruucanrtp

2. Buruucaurnb

rjie S - 9acTh IUJINHIPA, x4 y2 = 2ax, JexKalas MexKJ1y KOHYCOM
2 2
_ 2 2 _ 2’4y
2 = \/x* + y* u napaboJIonJIoM z = 5o

3. Beruuciurno

/ zy* de + (y? — 2%) dy
L
re L - MoJIoKUTeIbHO OpUEeHTHpOBaHHAsS KpuBasd 1 = a(1 + cos ¢).

4. Boruucjiurb

/z2dx+x2dy+y2dz
L

$2+y2
3
OPUEHTUPOBaHHAs Ha BHEIIHEH CTOPOHE KOHYCA.

rie L - kpusag 2 + y? = 2ax, z = , TIOJIO2KUTEJTHHO

5. Beraucaunrn

// rdydz +ydzdr + z dxdy

S

rjie S - BepxXHsis CTOPOHA YacTH IUIIEpOOIMIECKOro mapadoJIonia

==y <z <a

11



6. Boraucanrn
//(a:gf + 22) dydz + (y2* + 2%) dzdx + (z2* + y*) dody
S
rie S - BHEMNHsIsT CTOPOHA, BepXHEil moJrycdepn 2 + y2 + 22 = a2, z > 0.

BapwmanT 10

1. Haiitu KoOpjuHATHI IIEHTPaA TSXKECTU KPUBOI

Vi +y=+va, (0<z<a).

2 2
//\/1+x—2+y—2ds
P g
S
y2

2. Bpraucaurn

2

rie S - gacTh nmapabosonga 2 = g—p — x > 0, nexxarias BHyTpH

2
2
SUZ y2 . 2 1,2 y2
ITAH DA, (pz +7) =alz—%)

3. Boruuesurn
/ zydr + y22 dy — 22 dz
AB

riie AB - nyra okpyxknocru {x? + y? + 2% = 45, 2x +y = 0} or Touknu
A(3,—6,0) mo Toukn B (—2,4,5).

4. Bpraucantb
/(x2+y)dx+ (0 + ) dy + (% + ) d
L

e L - snnmne {2 + y? =4, x + 2 = 2}, 10J0KUTETHHO

OPUEHTUPOBAHHBIN Ha BEPXHEHl CTOPOHE IJIOCKOCTH.

5. Beraucaurn

//(a%: + by? + c2?) dydz

S

12



rie S - mpaBasi CTOpoHa YacTw muanHapa 42 = 2pz, 0 < 2z < ¢, = < 2p.

6. Haiitur morok monst a=(z — y + 2)i+(y — 2z + x)j+(2 — x + y)k 1epes
MOBEPXHOCTD |x| + |y| + |2| = 1 B HampaBeHUN BHEIIHEH HOPMAJIH.

BapuanT 11

1. Berancauth
/ (x 4+ 4y) ds
L
rjie L - npasast netis kpusoit 12 = cos 2 (x> 0).

2

2. OnpesienTh Maccy 9acTH THIepboImaeckoro napabosona 2 — y? = 2z,

BhIpesaemoil mumHapom 2 + y? = 1, ¢ maotHoeTho p = |2|.

3. Beruucsaurnb

/(4:Cy — 152%y) da + (22 — 52 + 7) dy
L

rae L - qacTn xkpuBoit iy = 2> — 322 + 2 or Touxn A = (1 — /3, 0) 0 TOUKH
B = (1,0).

4. Boruucjiurn
/(z—x2—y)d:c+($+y+z)dy+(y+2:c+23)dz
L

2

rie L - kpusas 2 + y? + 22 = 2az, y? + 22 = 2%, v > 0, 10J0KNTETHHO

OPUEHTHPOBaHHAs HA BHEIHeH cTopoHe mpasoit (x > 0) mosycdeps.

5. Berancaurs

//(:1: +9?) dydz + (y + 2°) dzdx + (2 + %) dady
s

rie S - 4acTh BHEIIHeil CTOPOHBI IIMIHHApA 22 + y2 =a?,0< 2z <H.

6. Boraucanrn
//(a:yf + 22) dydz + (y2* + 2%) dzdx + (z2* + y*) dody
S

13



rje S - BHENHsIsI CTOPOHA, BepXHEil moJrycdeph 2 + y2 + 22 = a2, z > 0.

BapuanT 12

/ [yl ds,
L
rie L - kpusas 7 = a(2 + cos ).

!/ Vids,

rie S - yacTb nuinuiapa o2 + y? = 2ax, jexalas BHE TUIepOoIIon ia

22+ — 2% =ad®

1. Beruucanrtp

2. Bprancaurs

3. Beruuciurh

/yzdx+aydz—azdy,
L

e L - qacrs kpusoit {22 +y? = 22, y* + 2 =ax, y >0, 2 > 0} or
toukn A = (0,0,0) mo Toukn B = (a,0,a).

4. Boraucanrtn
/(xy—i—z)dx—i— (yz+ ) dy + yva® — 2% dz,
L

rie L - kpusas {2 + y? + 22 = 2ax, 2%+ y* = a?}, noaoxuTeabHO
OpPHEHTHPOBaHHAsSI Ha BHYTPEHHEl cTopone cdephl.

5. Berancaurs

// 23 dydz + o dzde + 23 dxdy,
S
rie S - BepxHss cTOpoHa JacTn mapabosonga o2 +y> =2 —z, 2 > 0.

6. Haittn notok mosna a=x%yi-+xy*j+xyzk tepes moBepxHOCTL S B
HallpaBJeHUU BHEITHEH HOpMAaJIH,

S={(z,y,2): 2 +y* + 2 =R* >0, y>0, 2> 0}.

14



BapwmanT 13

1. HaiiTu MOMeHT WHEpIUU OJIHOPOIHOM yT# L MJIOTHOCTH p OTHOCHTEJIHHO
ocu OX.

L={(r.y): Vi+G=a 0<z<a}

2. Boruucaurn
// (x+y+2)dS,

S

2

rjie S - wacth Konyca 72 = y? + 22, nexKamas BHYTPH IUIXHJPA

22 + y? = 2az.
3. Berancanth
/Lny dr — y’z dy,
rie L - Bepxuss (y > 0) gacrs npapoii etsn (x > 0) J1eMHUCKATHI
(2% + y*)? = a*(2* — y?) or Touxu A = (0,0) 5o Touxkn B = (a,0).

4. Burauesgurhb
/(22—y2)dx+ (22 — 22 dy + (y* — 2° + 7) dz
L

rie L - snmune {2 + y? = 8z, x +y + 2z = 0}, noJ0KATETLHO
OPMEHTHUPOBAHHBIN Ha BEPXHEHl CTOPOHE MJIOCKOCTH.

5. BerancanTs

// ydydz — x dzdr + z dxdy,

S
rje S - 4acTh BEpXHEH CTOPOHBI TEeJIMKOW/ 1A

r=ucosv, y=usinv, z=av, 0<v <2, 0 <u <1

6. Haititu norok noJisi a=rt—xyj+zk depe3 dacTb HUJINHIPA
2> +y?> = R% 2>0, v+ 2 < R B HAlpABJICHNY BHEIIHEH HOPMAJIH.

15



BapuanT 14

1. Boruucanrp
/96\/552 —y2ds,
T

rie I' - TipaBblit JIenecToK JIeMHUCKATBI 12 = a2 cos 2¢

2.Haiitn mMaccy gactn nmmaapa 22 + 22 = 2az, AexKammeil BHYTpH KOHYCA,

3. Beruuciiurnb

/x2 dy — xy dx,
L

rie L - wacrs kpusoii ot — yt = 622y or Toukn A = (—4v/2,4) 10 TouKm
B = (0,0).

4. Buruucyuro
/2xydx+ Pdy+ x*dz
L

2

re L - snmmne 222 + 2y? = 2%, o + 2 = a, NoJIoKUTEeIBHO

OPUEHTUPOBAHHBIN Ha BEPXHEHl CTOPOHE IJIOCKOCTH.

5. Haiiti morok nons a=xzi+yzj + 2>k depes BHEIIHIOIO CTOPOHY YaCTH
chepnt 22 + 2+ 22 =9, 2 > 2.

6. Beruuciurno

// rdydz +ydzdr + z dzxdy,

S
rje S BHENIHss CTOPOHA OBEPXHOCTH, 0OPa30BaHHOI BpallleHHeM BOKPYT
ocn OZ kpupoit x = 1 +sinz, z € [0, 7.

BapwmanT 15

1 HaiiTi KoopJuHATHI IIEHTPa MACC OJHOPOJIHONI KPUBOIL

L={(x,y): 2P +y*P =d*? x>0,y >0}

16



2. Berancaurs

// y?dS,

S
re S TmoJiydueHa [PU BpaIleHnu KpuBoil y = cosx, |z| < m/2 BoKpyr ocu
0OX.

3. Beruuciurn

Y

/ vy’ de — 2%y dy
r r? + y?

2

e I' - npaBblit JIeIeCTOK JIeMHUCKATLL 172 = aZ cos 2.

4. Buryucyiuro

/deanzzderxzdz,
r

rie ' - amuns nepeceuenns chepnl o2 + 2 + 22 = R? n nuanuapa
2?4+ y* = Rx (R >0, z > 0), npoberaeMas IIPOTHB X0Jia YaCOBOI CTPEJIKH,
ecn emorperb u3 Touku (0;0;0).

//(:C —1)* dydz,

S
e S - BHelHss cropona nouycdepnl o2 + 4% + 22 = 2z, 2 < 0.

5. Berancaurs

6. Haiitn norok mosist a=(z — y)i+(x — 2)j+(y — )k vepes nosmyio
HOBEPXHOCTH TETPad/(pa, OIPaHUIEHHOrO IJIOCKOCTSMU

r+y+z=1, r+y—2z=1, x =0, y =0 B HanpaBJennu BHEIIHE
HOpMaJIH.

BapuanT 16

1. Haiitu KoOpjuHATHI IIEHTPa MACC OJIHOPOJIHON KPUBOI

L={(x,y,2): 2* +y* + 22 =a® |yl =2, 2> 0}.

//(:1:+y+z)d5,

S

2. Bpraucaurn

17



rjie S - TOoJIHasl TTOBEPXHOCTH Tejia V, rie

V= {(z,y,2) : Va2 +y2 < 2 < /202 — 22 — 2},

/xdy—ydx,
L

rie L - nerns kpusoit 2t + ¢ = a®(2% + y?) ¢ nonoxuTeNLHBIM

3. Beruuciiurnb

HalpaBJIeHHeM 00XO0J1a.

4. Buruuesgurnb
/(y2 — ) dx + (2° — 2%) dy + (¢ — y°) dz,
r

rjie [ - rpanuna vactu cdepbi x? + y2 + 22 = 1, nexkarneit B nepsom
OKTaHTe, 1poderaemMast 10 X0y 4aCOBOH CTPEJIKU, €CJIM CMOTPETh U3 TOUKU

(0;0;0).

5. Berancaurs

// xdydz — ydzdr + z dzdy,

S

2

rjie S - BepxHsd CTOpoHa 4acTu Konyca x2 + y? = 22, z > 0, nexarnei

BHYTpPH THARHpa 22 + % = a®.

6. Haitrn norok monsa a—x3i-+y>j +2°k 4epes BHENTHIO CTOPOHY
noaycdepnst x2 + y? + 22 =2z, 2 > 0.

BapmanT 17

1. Haiiru nenrp rskecru ayru acrpoust 223 4+ y%/3 = a?/3, (x > 0).

//\/a2+y2 + 22dS,
S

rie S - gacTh mapabosionjia ar = Yz, JeXKalnas BHYTPU UJIHHIPA
(y% + 22)? = 2b%yz.

2. Bpraucaurn

18



3. Beruuciurhb

Y

/ xy?dx — 2y dy
r z? + y?

rie I' - TIpaBblit JIemecToK JIeMHUCKATHI 12 = a2 cos 2(.

4. Buryueygurnb

/ydx—l—zdy-l—xdz,
L

riie L - okpyxknoctb a2 + y? + 22 = R?, x +y + 2z = 0, HOJOKATEITHHO
OPUEHTUPOBaHHAs Ha, BEPXHEll CTOPOHE TJIOCKOCTH.

5. Berancaunrs

// 23 dydz + v dzdx + 22 dady,
S

rie S - BepXHedA CTOpPOHA JacTu mapabosonna 2 +y> =2 — z, z > 0.

6. Beruuciiurob

// 2% dydz + vy dzdx + 2° dedy,
S

rie S - BHEMNHsIsT CTOPOHA, TIOJIHOW MTOBEPXHOCTH TEJIa,
2 2 2
St e <% 0<z<c

2> 2

BapmanT 18

1. Boruucantp

/L(:U + 4y) ds,

e L - upasast neris kpusoit 2 = cos 2 (z > 0).

//\/a2+y2 + 22dS,
S

rjie S - "acth napabosionjia axr = Yz, Jexalas BHYTPH [UJINHIDA
(y* + 22)* = 2b%yz.

2. Boruucaurnb
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3. Beruuciurhb

/(:cy+:z:+y)d:c+(xy+x—y)dy,
L

rae L - wacts okpyxuoctn 2 + y* = ax (y < 0) or roukn A = (0,0) no
toukn B = (a,0).

4. Beruucyiurob

/de:c+z2dy+x2dz,
L

rjie L - KOHTYp cedeHust Kyba, MOCTPOSHHOTO Ha, eJIMHITHBIX
[IOJIO?KUTEJIBHBIX BEKTOpax OCeil KOOPJAUHAT, IIJIOCKOCTBIO, IIPOXOIAIIEei
aepes3 rouku O = (0,0,0), B =(0,0,1), A= (1,1,0), mosoxuresabuo
OPUEHTUPOBAHHDBIN Ha IIPABOM CTOPOHE IIJIOCKOCTHU.

// 22 dxdy,

s
rjie S - BHyTpeHHss CTOPOHa ToIycheph
(x—a)*+(y—0)>*+2>=R*2>0.

5. Beraucaursb

6. Beruuciurno

//(1 + 2x) dydz + (2x + 3y) dzdx + (3y + 4z2) dzdy,
S

rjae S - BHYTPeHHsIsl CTOPOHA IOBEPXHOCTH
z—y+z2|+ly—z+z|+|z—z+yl =a

BapwmanT 19

1 Haittu kKoopaunaTsl meATpa Mace OJIHOPOTHON KPUBOI
L={(z,y): Vo +y=+a}.

2

2. OnpeiesnTh Maccy 4acTu runepbosmdaeckoro napabosonja r2 — y? = 2z,

BbIpesaeMoil mumnapom 2 + y* = 1, ¢ miornocrbio p = |2|.

20



3. Beruuciurhb

/ zydr — 2%y° dy,
L

riae L - kouTyp KBajgpara |v — y| + | + y| = 1 ¢ orpunaresbHbim
HallpaBJjieHueM 00Xo/ia.

4. Buryucyimuro
/(z2 — ) dr + (2* — 22 dy + (v* — 2° + 1) dz,
L

re L - smmance 22 + % = 8x, 2 + y + 2 = 0, HoNoKATeILHO
OPUEHTUPOBAHHDBIN Ha BEepPXHEil CTOPOHE IJIOCKOCTH.

5. Beraucaurs

// 25 dydz + y* dzdx + 2° dedy,
S

rjie S - HUKHSISI CTOPOHA YaCTH SJITUITHYECKOr0 MapaboIonia
r=x>+y? 2 < 1.

6. Beruuciurob

// 2% dydz + vy dzdx + 2° dedy,
S

rjie S - BHEIHsIst CTOPOHA MOJHOW TTOBEPXHOCTU KOHYyCa
2 2 2
L+45 <5, 0<z2<c

2 — ¢

BapmanT 20

1. Boruucantp
/ V2y? + 22 ds,
r

e I' - okpysxuocrs 22 + 42 + 22 = a?, v =y.

2. Buruucaursb

|| vaas

S
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rie S - gacTh nunHApa 2 + y? = 2ax, nexKalas BHE runepbosIon ia

22+ y? — 2% =a®

3. Beruuciiurno
/(x +y) dr — xy dy,
L

1/4

rie L - nyra xpusoit z'/4 4+ yY/* = a'/* or Toukun A = (0,a) mo Toukm

B = (a,0).

4. Buruucyiurob

/L<y+z>d:c+<z+x>dy+<x+y>dz,

2

rjie L - okpyxnoctb 12 + y? + 2% = a?, v+ y + 2 = 0, 10J0KUTETLHO

OPUEHTHUPOBAHHAsA HA BEpPXHEl CTOPOHE MJIOCKOCTH.

5. Haiitu norok nosst a—x33-+1°j +2°k 4epes BHENIHIO CTOPOHY
nosycdeps! 22 4+ y? + 22 = 2z, 2 > 0.

//(1’2 + 2%) dydz,

S

6. Beruuciurnb

rje S - "acTh BHEHIHEH cTOponbl muauHapa r = /9 — 2, 0 < z < 2.

BapuanT 21

1. Haiitu MoMeHT WHEpIMU OIHOPOMHON 1yry L MIOTHOCTH p OTHOCHTEIHHO
ocu OY, rue

L={(z,y): a*P+*P =a*3 >0,y >0}

// dS
2 2’
v rT+\Yy + 2

e S mosydeHa pU BpAICHNH JAyTu & = acostt, y = asin®t, 0 <t < /2

2. Berancaurs

BOKpyT ocu OX.
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3. Berancanrh
/(e‘” cosy — y?)dr + (e “siny — 2?) dy,
L

rje L - npaas (x > a) m0IyoKpy»KHOCTL o2 + y* = 2ax 0T TOUKH
A = (a,a) go Toukn B = (a, —a).

4. Buryueyurnb
/ 2xy du + 2% dy + 22 dz,
L

2

rie L - ssnnce 222 4 2y% = 22, © + 2 = a, H0JI0KUTEIILHO

OPUEHTUPOBAHHDBIN Ha BEPXHEHl CTOPOHE MJIOCKOCTH.

//(352 + 62 — 2y2) dxdy,

S
rie S - 9acTh HUKHe{l cTOpPOHBI minHApa y° = 6z, 0 < 2 < 2, 2 < 6.

5. Berancaurs

6. Haiitn norok mosist a—(z — y)i+(x — 2)j+(y — )k vepes nosmyio
HOBEPXHOCTH TETPa’/(pa, OIPaHUIEHHOr0 [LJIOCKOCTSMU

r+y+z=1, r+y—2z=1, x =0, y =0 B HanpaBJennu BHEIIHE
HOPMAJIN.

BapuanT 22

/zds,
r

re I' - nyra kpusoit 22 + y? = 22, y? = ax or Touxu (0;0;0) 10 TOUKNM

(a;a;av2), a > 0.
//yzdS,

S
rjge S - 9acTb IHOBEPXHOCTH, [TOJIYIEHHOH BpallleHueM KPHUBOii

1. Boruucantp

2. Bpraucaurn

y =cosz, |z| < /2, ornocurensro ocu OX | yioBjaerBopsionias yCJI0BUIO
z >y > 0.
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3. Beruuciurhb

/a:dy—ydx,
L

e L - vacrs kpusoit z(x — y)? +y = 0 or rouku A = (0,0) 10 TouKn
B =(2/5,-8/5).

4. Buryucyurob

/dea:+22dy+:U2dz,
L

rjie L - KOHTYp cedeHust Kyba, MOCTPOCHHOTO Ha, eJIMHITHBIX
[TOJIO?KUTEJIBHBIX BEKTOPax OCeil KOOPJAUHAT, IIJIOCKOCTBIO, IIPOXOAIIEei
aepe3 roukn P = (1,0,0), @ = (0,1,0), R = (1,0,1), nosoxuresanHo
OPUEHTUPOBAHHBIN Ha IIPABOM CTOPOHE IIJIOCKOCTHU.

5. Beraucaurn

// 23 dydz + y° dzdx + z dxdy,

S
rjge S - 9acThb BHYTPEHHEH CTOPOHBI IUIIepOosIon i,

x2+y2—z2:1, 0<z<3.

6. Beruuciurno

/ Va2 +y2dydz + /22 + y2 dzdx + /2 dzdy,
S

rjie S - IpaBasg CTOPOHA YACTU IOBEPXHOCTH TeJIa
V=A{(z,y,2) 2> + > <22 2> +¢y* <2— 2, 2 >0},

yJl0BJIeTBOpsIoLeit yceaoBuio x > 0.

BapmanT 23

1. Beruucanrtp

/(ery)dS,
L
rie L= {(z,y,2) 2>+’ +2°=R% y=ux; (x>0, y>0, 2>0)}.
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2. Berancaurs

/(l‘+y)dl’+(w—y)dy,
C

2 2
riae C - snmane % + % = 1, mpoberaeMblii TPOTUB JACOBOH CTPETIKIL.

3. Beruuciurh

//(y+z+M)dS,

S

rie S - TTOBEePXHOCTD MUANHAPA T2 + y? = a’, 3aK/II0YeHHAS MEXKIY

// 22y%z dxdy,

S

mockoctamu z = 0; 2z = h.

4. Buruucsiurob

rie S - TOJOXKUTEeNbHAA cTOpoHa noycdepsl 22 + y? + 22 = R2, 2z < 0.

5. Ucnonbsyst popmysty CTOKCA, BHIYUCIUTD MUPKYJISAIAIO BEKTOPHOTO TOJIS
a—xt +yj +zk no kourypy C' uporus dacoBoii crpesku, riae C' -
TepecedeHne MOBEePXHOCTH 22> = 4 — & — Y ¢ KOOPIMHATHBIMHU IJIOCKOCTSIMH.

6. Ucnonbsyst popmyiry OcTporpajicKoro, BHIYACIATD

// rzdxdy + vy dydz + yz dxdz,
S

rjie S - BHEIIHsisi CTOPOHA, ITUPaMUJIbl, COCTABICHHON U3 IJIOCKOCTEM

r=0,,y=0, 2=0, v +y+2=1

Bapuant 24

/ xyzdsS,
L

4y + 2 =R Py =R/4; (x>0, y>0, 2>0).

1. Beruucantp

rae L - 9eTBepTh OKPYKHOCTH
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2. Berancaurs

(2a — y) dz + x dy,

A

rie C': x =a(t —sint), y = a(l —cost), 0 <t <27 .

/e

re S - 4acTb IOBEPXHOCTH 2 = Ty, OTCeYeHHas IunHIpoM 2 + y2 = R?,

3. Beruuncsiurnb

7 - PacCTOsiHKE OT TOYKHU HoBepxHocTH j10 ocu OZ.

4. Burauesgmrhb

// 2dxdy + ydrdz — 2%z dydz,
S

rae S - BHeIIHAS CTOPOHa 9aCTHU IJIJIMIICOU 1A

42+ y? +422 =4, (>0, y>0, z>0).

5. Ucnosnbyst dopmyiy Crokea, BbIYUCIUTD HUPKYJIAIUIO BEKTOPHOTO 110151
a=(z —2)i +(z + y)j —2zk Bonb MEpEMeTpa TPEYTOJHHUKA C
seprmuavu A(1,0,0), B(0,1,0), C(0,0,1).

6. Ucnonb3yst popmyny OcTporpajickoro, BLIUACIUTD

// y2z daedy + vz dydz + 2’y dvdz,
S

rje S - BHEIHsisi CTOPOHA, TIOBEPXHOCTH, OTPaHUIUBAOIIeih Tejio V,

V={(r,y,2) x>0, y>0, 2 +9° <1, 0<z<2*+y°}.

BapmanT 25

1. Beruucanrtp

/ arctg (y/x) dS,
L
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rie L - gacth criupasn Apxumena p = 2, 3aKII0UEHHAsT BHYTPH KpyTa ¢
LEHTPOM B HadaJie KOOpjuHatT pajuyca K.

2. Bpraucaurn
/(:Uy+:v+y)da:+(a:y+x—y)dy,
C

rje C : 2% + y* = ax (IpOTUB YacoBOi CTPEJIKH).

3. Bbruucjiurn
//($2y2 + 2222+ y222) ds,
S

rje S - 4acTh IOBEPXHOCTH KOHYCa 2 = /a2 + 12, oTcekaemas HUJIMHIPOM

22 +y? = 2.
// (y* + 2°) dydz,

S
rje S - BHEIIHsIsI CTOPOHA, 9acTh Iapaboionia T = a

4. Buraucsurob

2 2

2
J— y J— Z ,

5. Ucnonb3ysa dhopmyrny CToKca, BRITUCIUTH

/x2y3 dr + dy + z dz,
L

rie L - nepeceuenmue nosepxuocti o2 + y> = R? ¢ MI0CKOCTHIO 2 = 7.

6. Ucnonb3yst popmyny OcTporpajickoro, BLIUACIUTD

// 22 dxdy,

S
Z‘Q y2 22
rje S - BHEIIHAS CTOPOHA, SJIIAIICOUIA, ol + =) + Z = 1.
BapwuanT 26

1. Beruucantp

/ x/ 2% — y*dS,
L
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rie L - qunus, sagannas ypasnennem (22 + 3°)? = a?(2? — y?); (z > 0).

2. Boruucanro
/ e’((1 —cosy)dr — (y — siny) dy),
C

rjie C' - mpoberaeMblii B MOJOXKUTEIHLHOM HAIMPABICHUN KOHTYP,
orpanuunBaonuii obsiactb 0 < z < m; 0 <y < sinz .

// z*y* ds,
S

rie S - noaycdepa 22 + 3% + 22 =12 2 > 0.

3. Beruucsurno

4. Boruuciiurb

// yzdxdy + xz dydz + vy drdz,
S
rjie S - BHEIHsIsSE CTOPOHA TTOBEPXHOCTH, PACIOJIOKEHHO! B MEPBOM OKTAHTE

1 COCTABJICHHON U3 IUJIXH/IPA 2 4 y2 = R? u nsockocreit

r=0,y=0, (0<z<h).

5. Ucnonbsyst hopmysry Crokca, BHIUACIATD
/(y2 + 22) dx + (2 + 23 dy + (2 + y?) dz,
L

rie L - okpyxkuocrs 22 4+ 4% 4 22 = R?; 2z =y, upoberaemas IpoTus
YaCcOBO CTPEJIKU.

6. Ucros3yst hopmyny OcTporpajckoro, HaifTH MOTOK BEKTOPHOTO TOJIST
a3t +y°J +2°k 4epes 1OJIHYIO HOBEPXHOCTH KOHYCA
22 + 9% < 2% 0 < z < h. (M3HYTPH 3TOi TIOBEPXHOCTH).
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